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РОЗПОВСЮДЖЕННЯ НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ, 
ПСИХОТРОПНИХ РЕЧОВИН, ЇХ АНАЛОГІВ  

АБО ПРЕКУРСОРІВ У КРАЇНАХ ЦЕНТРАЛЬНОЇ АЗІЇ 

Злочини, пов’язані з незаконним обігом наркотичних 
засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, 
відіграють провідну роль у динаміці зростання загально-
кримінальної злочинності [1, с. 48]. Органи Національної поліції 
головним постачальником наркотичних засобів, психотропних 
речовин, їх аналогів або прекурсорів у межах країни визнають 
іноземні злочинні організації, оскільки через своє стратегічне 
географічне положення Україна є важливим шляхопроводом для 
різних форм контрабанди [2]. 

Колишні радянські республіки Середньої Азії є 
важливими ланками наркотрафіку героїну з районів 
виробництва до споживачів у розвинених країнах. Після розпаду 
СРСР і ослаблення прикордонного контролю так званий 
«Північний шлях» через країни Середньої Азії став 
найбезпечнішим і дешевшим.  

У провінціях Афганістану, розташованих на кордоні з 
Узбекистаном, Таджикистаном і Туркменістаном, останніми 
роками значно збільшилася кількість нарколабораторій з 
переробки опію-сирцю в героїн.  

Кількість наркотиків, які прямують транзитом з 
Афганістану через Узбекистан, на порядок менше, ніж в 
Таджикистані.  

Якщо до будь-якої країни Центральної Азії можливо 
застосувати термін «за залізною завісою», то це лише до 
Туркменістану. Проте це не рятує цю країну від потоку 
наркотичних речовин, що надходять з Афганістану. Після 
посилення контролю на кордоні наркотичні засоби, транспортовані 
через територію Ірану, хлинули транзитом через Туркменістан. 
Вихід цієї країни до Каспійського моря робить транспортування 
більш швидким і дешевим, що безсумнівно, характеризує 
Туркменістан як одну з найзручніших транзитних зон.  
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Таким чином, на прикладі трьох центральноазіатських 
країн видно, що в цьому регіоні немає добре налагодженої 
роботи в галузі запобігання незаконного обігу наркотичних 
засобів, завдяки чому значна кількість наркотичних засобів, 
психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів потрапляють 
на території України або з метою збуту, або з метою подальшого 
транспортування в країни Європи. 

Підсумовуючи викладене, слід зазначити, що боротьба з 
незаконним наркообігом – це державна системна діяльність, 
спрямована на подолання загрози, яку несе наркотизм 
національній безпеці України шляхом попередження, 
припинення та розкриття протиправних діянь у сфері 
наркообігу, що з здійснюється з використанням загально-
соціальних, спеціально-кримінологічних, адміністративно-
правових, кримінально-правових та кримінально-процесуальних 
засобів. На сьогодні незаконний наркообіг в Україні є однією з 
найбільших проблем боротьби зі злочинністю, особливо в 
молодіжному середовищі. 
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КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВА ОХОРОНА ТРУДОВИХ ПРАВ 
ГРОМАДЯН У ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ 

Сучасний світ у всій його багатогранності і суперечності 
стикається з загальними проблемами і питаннями, вирішення 
яких можливо тільки на шляху співпраці держав. Вивчення 
кримінального права різних правових систем в їх історичній 
ретроспективі є по суті справи використання порівняльно-
історичного методу пізнання. Він дає можливість виявлення 
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